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OblIa MpOBEJICHA MMPOBEPKa Ka4yeCTBa NMUTaHUS B LIKOJIbHOM CTOJIOBOH.
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Bonpoc | Ha/wer

1 Mveerces v 8 oprasusanuy Menio?
A) Na, TS BCEX BOSDACTHBIX IPYNN H PEKHMOB $YHKLIHOHEPOBAHHA
Oprafu3zanuu %
b} n1a, Ho Ge3 yuera BospacTuuIx rpynn €
B) ger

2| Briselieno fiu UAKIHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMICHHA POAHTCCH 1 ACTCH 7
A) na G —
b) uer J

3 Boiselieno 1u exesHeBHOE MEHIO B YIOBHOM /U5 03HAKOM ICHHS poautenei u aerei
meere 7
A) aa Y7
B) ner 4

4. | B MeHIO OTCYTCIBYIOT HOBTOPE! 611047
A) 113, TI0 BCEM AHAM /73
b) Her, HMEIOTCS NOBTOPS! B CMEIKHBIE JHMU B J

S. B MEHIO OTCYTCTBYIOT FANPCHICHITRIC 61}{):1{1 W IPDOJIYKThI
A) 13, 10 BCEM ARAM g0
B) HeT, MMEHOTCS HHOBTOPEI B CMEKHBIC JHH Jd

6. CoOTBETCTBYET /i PEIJIAMEHTHPOBAHHOE LHKANIHEIM MCHIO KOMHI6OIH0 HPHEMOB THILH
pexnMy QYHKIHORHPOBAINS OPranu3aIiy”
A) ma 7
B) ner Jd

7. | ECTh JM B OPraHu3aluy pEKa3s o CO3aHMN 1 HopsKke patoTl Opakepakuol KoMuccin?
A) aa Y77
By wer V4

8 OT BeeX 211 HAPTHI IPHIOTOBICHHBIX GO CHHMACTOS Bparepa?
A) na V75
b) ner 4

9 | Bussnsnucs au gaxtol e qonycxa K peannialin 6101 1 APOAYKTOB 110 PE3VILTATAM
paboThl GpakepaxnoN KOMUCCHH (3a NepHo/ He MeHee Mecna)?
A) ner Y
b)) na

10| Coszanbl 1 yCAOBHS U1 OPranm3aliH THTAHIA JeTell ¢ YUETOM 0COBCHHOCTON
SA0pOBES (caxapHbli AnaleT, NUileBsle ajiepriun)?
A)ma V728
b) ner Vi

11 | Tlposonutcs i YOOpKa HOMELIEHHI [10CI¢ KaKION0 HpHeMa [THo?
A) 1a %l/
B) ner %

12 | Kavectnerno jin nposesiena yoopka noMelte il 118 [IPUEMA UL HE MOMEHT paborsl

Komuccuu?

A) ja 1 7

J



